



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 59

(7522)

25 августа

2015 г.

вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Уважаемые жители Красноармейского района!
13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов Собраний представителей сельских поселений муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва.

В Самарской области широко отметили День Государственного флага

«Авиашоу в день Флага России — элемент патриотического воспитания подрастающего поколения», - Н.И.Меркушкин, губернатор Самарской области.



В субботу, 22 августа, в Самаре с размахом прошёл государственный праздник День Российского флага. В этом году областная столица стала центром всех торжественных мероприятий в России, приуроченных к этому дню.

Жители Самары и гости впервые в истории города смогли увидеть грандиозное авиационное представление, участвовать в праздничном мероприятии, посвящённом Дню Государственного флага Российской Федерации. С нескрываемым восторгом, гордостью за Россию все собравшиеся стали очевидцами фигу-

ры высшего пилотажа, исполняемые на боевых истребителях летчиками легендарной авиационной группы «Русские Витязи». На бережной работе многочисленных тематических площадок для детей, любителей спорта, молодежи, функционировал пункт отбора граждан на военную службу.

Окончание на стр. №2.

Комментарий Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина:
- Проведение такого грандиозного авиационного праздника именно в Самарском регионе обусловлено исторически. Наша область всегда была тесно связана с военной авиацией. В годы войны в Куйбышеве, «запасной столице» Советского Союза, выпускался знаменитый штурмовик Ил-2, наводивший ужас на врага. В Сызрани находится прославленное авиационное училище военных лётчиков, которое отмечает в этом году свой 75-летний юбилей. В последние годы судьба училища складывалась непросто. Оно неоднократно подвергалось значительным сокращениям, на целых три года был прекращён набор курсантов. Однако общими усилиями нам удалось отстоять это уникальное училище как самостоятельный вуз и вдохнуть в него новую жизнь. Прочные шефские связи наш регион вот уже много лет поддерживает с экипажами стратегических бомбардировщиков «Самара» и «Николай Кузнецов». В нашей области сформирован и работает мощный аэрокосмический кластер. Подобного авиационного представления, демонстрирующего силу и мощь Российских Вооружённых сил, Самара никогда ранее не видела. Его проведение является зримым подтверждением возрождения областной столицы, как опорного региона страны, важнейшего центра промышленного могущества нашей Родины!»

Комментарий В.Н. Бондарева:

«Впервые после своего образования 1 августа 2015 года ВКС проводят столь масштабное мероприятие. Выбор Самарской области не случаен. Во-первых, на территории региона находится Сызранское авиационное училище, которое готовит пилотов для боевых вертолетов. Во-вторых, мы не могли отказать от предложения Николая Ивановича Меркушкина, именно благодаря усилиям губернатора уникальное училище удалось сохранить. Я рад, что сегодня День Государственного флага мы отмечаем именно в Самаре.»

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Администрация муниципального района Красноармейский поздравляет коллективы ООО «Колос» и ИП «Пустобаев А.С.» с завершением сева озимых культур на запланированных площадях!

До выборов осталось 18 дней

Уважаемые избиратели Красноармейского района!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС 13 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА НА ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

Голосование пройдет с 8.00 до 22.00 по местному времени в помещении для голосования вашего избирательного участка, по адресу (информация будет написана в «Приглашении» каждому избирателю района, поселения).

Для участия в голосовании вам необходимо иметь при себе паспорт либо документ, заменяющий паспорт гражданина. Иные документы не принимаются.

В случае, если по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины), вы будете отсутствовать по месту своего жительства и не сможете прибыть на свой избирательный участок 13 сентября 2015 года, вы вправе проголосовать досрочно, со 2 по 12 сентября, в помещении участковой избирательной комиссии. В рабочие дни досрочное голосование осуществляется с 16 до 20.00, в субботу и воскресенье – с 10.00 до 16.00.

Если вы не можете самостоятельно по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в день голосования в помещение для голосования, то обратитесь в участковую избирательную комиссию с заявлением, чтобы вам предоставили возможность проголосовать в день голосования, 13 сентября 2015 года вне помещения для голосования (такие заявления могут быть поданы в период с 3 сентября, но не позднее 16.00 13 сентября 2015 года). Указанное заявление может быть передано при личном обращении, по телефону или по Вашей просьбе иными лицами. Бланк данного заявления можно получить в участковой избирательной комиссии.

График работы и контактная информация территориальной и участковой избирательных комиссий:

Адрес и номер телефона территориальной избирательной комиссии: с. Красноармейское, пл. Центральная, 12.

Телефон: 8 (84675) 2-12-98.

Время работы территориальной избирательной комиссии с 8.00 до 18.00 – в рабочие дни, с 10.00 до 16.00 – в выходные и праздничные дни.

Время работы участковой избирательной комиссии с 16.00 до 20.00 – в рабочие дни, с 10.00 до 16.00 – в выходные и праздничные дни.

ВАЖЕН ГОЛОС КАЖДОГО ИЗ ВАС!

Территориальная избирательная комиссия.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

28.08.2015 года с 15.00 до 16.00 в малом актовом зале администрации муниципального района Красноармейский по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, 12 - начальником управления ГИБДД ГУ МВД России по Самарской области, полковником полиции **АНТОНОВЫМ ИГОРЕМ АНАТОЛЬЕВИЧЕМ** будет осуществляться прием граждан. Телефон для справок 2-17-02.

АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

26 августа 2015 года в РДК с. Красноармейское по адресу: пл. Центральная, д.1 - состоится районная августовская конференция работников образования м.р. Красноармейский, начало в 10.00.

XVII ПОВОЛЖСКАЯ АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА - 2015

4-5 СЕНТЯБРЯ

- АГРОТЕХНОПАРК
- МИР ЖИВОТНЫХ
- РАСТЕНИЕВОДСТВО
- НАУЧНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ АПК
- ФИНАНСОВЫЕ УСЛУГИ
- ДЕГУСТАЦИЯ НОВЫХ ПРОДУКТОВ
- СЕЛЬСКИЕ РАЙОНЫ
- ЯРМАРКА - ПРАЗДНИК УРОЖАЯ
- СЕЛЬСКИЙ ТУРИЗМ И НАРОДНЫЕ РЕМЕСЛА
- КУХНЯ НАРОДОВ МИРА

Самарская обл., п. Усть-Кинельский, ул. Шоссейная, 82
тел.: (846) 342-57-65, 342-57-66, моб.т.: +7 939 75 202 61; +7 939 75 201 61; +7 927 020 52 87
E-mail: povolgakaya@yandex.ru

ВЫБОРЫ - 2015

Ваш кандидат от ВВП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ТИМОФЕЕВ

СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ

За честные выборы!
За сильную Россию!
За крепкую губернию!
За любимый район!
Вместе победим!



Публикация зарегистрированного кандидата в депутаты Собрания представителей сельского поселения Кубышевский муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва по одномандатному избирательному округу №2 С.В. Тимофеева размещена на безвозмездной основе.

ПОДПИСКА - 2015!



Уважаемые читатели!
Подписка
на газету «Знамя труда»
на 2-ое полугодие 2015 года

ПРОДОЛЖАЕТСЯ!
ВСЕМ ПОДПИСЧИКАМ -
СКИДКА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ
И ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

В Самарской области широко отметили День Государственного флага



Окончание.
Начало на стр. №1.

Была организована выставка военной формы одежды и современного стрелкового оружия. При поддержке Воздушно-космических сил России, прошла информационно-пропагандистская акция «Военная служба по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации – Твой выбор». На центральной сцене участники праздника смогли увидеть концертную программу и выступление заслуженного артиста Российской Федерации Алексея Глызина. После окончания концерта жителей и гостей города с центральной сцены поздравил Губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин и главнокомандующий Воздушно-космическими силами



Российской Федерации, Герой России Виктор Николаевич Бондарев, прибывший в Самарскую область вместе с лучшими летчиками страны. Полеты осуществлялись над акваторией реки Волга на минимально возможных высотах от 150 до 550 метров. В авиашоу приняли участие вертолеты Ми-8 и Ми-24, истребители Су-27, Су-34, МиГ-31. Впервые над Волгой на высоте 400 метров пролетел самый мощный в истории военной авиации сверхзвуковой стратегический бомбардировщик-ракетоносец с изменяемой стреловидностью крыла Ту-160.

21 августа в межпоселенческом культурно-досуговом центре с. Красноармейское праздничным концертом открылось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня Государственного флага России, в начале которого всем жителям

было адресовано искреннее поздравление по поручению исполняющего обязанности главы района Евгения Александровича Макридина. В нём, в частности, была отмечена роль флага России, которая чрезвычайно важна для жизни современного государства и его будущего общественно-политического развития, позиционирования страны в мире. Этот праздник отмечается в последние дни лета, в канун нового политического сезона, накануне единого дня голосования, когда всем сельчанам предстоит проявить свою гражданскую позицию и сделать правильный выбор на предстоящих 13 сентября выборах.

В праздничной концертной программе приняли участие коллективы художественной самодеятельности района, а также юные солисты ансамбля русской песни «Подсолнухи», эстрадной студии «Волшебный микрофон», Кировского ДК. Пришедшие на торжество делились своим личным восприятием праздника: «День российского флага – праздник, который помогает объединить общество. Этот праздник вызывает у меня чувство гордости за нашу великую страну. И, отмечая его, я ощущаю себя частью великой державы, - высказала свое мнение жительница райцентра Татьяна Авдонина.

Этот праздник укрепляет патриотический дух наших сограждан, утверждает преемственность поколений, объединяет нас в стремлении сделать Россию сильным, независимым, процветающим государством.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелова.
samaralif.com

ЮБИЛЕЙ

Спасибо вам!



Вот уже много лет неустанно дарит частичку своей души детям умная, эмоциональная, внимательная, обаятельная – УЧИТЕЛЬ ОТ БОГА – Урюпина Татьяна Николаевна.

Вы – учитель, который находится в вечном поиске, вечном труде, и мы, ваши «педагогические» дети, внуки и правнуки гордимся тем, что судьба свела нас с Вами. Мы хотим поздравить Вас с юбилеем и сказать Вам несколько слов.

Татьяна Николаевна, Вы – прекрасный человек и мудрый наставник. За плечами четыре с половиной десятилетия учительской работы. На носу очередной учебный год. И снова ждет встреча с озорными первоклашками, среди них обязательно будут дети и внуки бывших учеников.

Все мы помним, а наши дети чувствуют это в настоящее время, особую атмосферу ее уроков: спокойствие, доверие, искренность и симпатия во взаимоотношениях учителя и ученика. Каждый ребенок знает, что, если у тебя что-то получается, - тебя обязательно похвалят, если не получается – научат. Очень ценит Татьяна Николаевна упорный труд, всегда поддержит ученика, желающего чему-то научиться, чего-то достичь, будет трудиться вместе с ним и будет искренне радоваться вместе с ним, даже если ребенок просто научился прыгать на скакалке. И всегда

мы знали, что у Татьяны Николаевны награда будет по труду. А сколько было по-настоящему талантливых ребят! К каждому находилось подход, для каждого находилось время, за каждого болела душа.

Все знают, что уроки Урюпиной Татьяны Николаевны – это наглядный пример подражания, так как она всегда вместе с детьми. Это особый педагогический дар – идти по пути приобретения знаний и навыков «вместе с учеником»! Быть «рядом», «около», «возле» ученика, «вести его за собой» - это все не то. «Быть вместе с учеником» - то незыблемое кредо, которое формирует особую атмосферу каждого урока, особые взаимоотношения между учителем и ребенком. И дети это понимают, отзываются на такой посыл. Обратите внимание, как говорят о ней ученики: «Мы с Татьяной Николаевной на лыжах катались», «Мы с Урюпиной к соревнованиям готовились». Очень грамотно, очень тактично и незаметно она формирует такой тип отношений «учитель-ученик», который дети называют просто «Мы».

А еще она очень добрая, талантом сильная и сердцем щедрая. Вся ее жизнь - уроки, дети, тренировки, походы в лес, соревнования. Вся ее жизнь - терпеливые заботы, вечный поиск, упорный труд. Как рады мы видеть ее горящие глаза, когда приходим в школу. Особое удовольствие – это соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья» или «Веселые старты», которые стали традицией для всех родителей начальной школы.

Дорогая Татьяна Николаевна! Мы, Ваши «педагогические» дети, внуки и правнуки, сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Пусть Ваш педагогический талант, доброта и душевная щедрость еще долго остаются маяком для всех Ваших учеников от мала до велика. Примите от нас искренние пожелания крепкого здоровья, долгих лет, большого человеческого счастья и всех земных благ.

Мы знаем: вы наш друг надежный, что не обманет, не предаст, А успокоит и утешит, и дельный нам совет подаст.

За ваше сердце, за заботу, за вашу преданность друзьям, За вечную души работу, за все, за все СПАСИБО ВАМ!

Родители и ученики.

ОБРАЗОВАНИЕ



ИВАН ПУЛАРГИН: «Качество обучения в нашем училище не уступает городскому»

Для юношей и девушек настал важный период в их жизни - они выбирают дорогу в своей жизни под названием «Профессия». Если вы еще не определились, кем хотите стать, то, может, эта статья вам поможет.

В первую очередь, хочется посоветовать молодым людям - не думать шаблоном, а присмотреться к рабочим профессиям. Перефразируя строчку из детского стихотворения, можно сказать: «Профессии разные важны, профессии разные нужны». Необходимость в разных профессиях никогда не потеряет свою актуальность. Ведь, во все времена высоким спросом пользовались квалифицированные рабочие.

Профессиональное училище №33, как рассказал в нашей беседе директор Пуларгин Иван Константинович, начало свою образовательную деятельность как самостоятельная единица с 1991 года. Основу училища составля-

ет дружный, грамотный и трудолюбивый коллектив, который немало приложил сил, чтобы вывести его в перспективное образовательное учреждение начального профессионального образования.

Практическую помощь школьникам оказывают сами учебные заведения, которые совместно с центром занятости проводят выставки и консультации по профориентации. Здесь можно наглядно увидеть преимущества той или иной профессии.

В Послании губернатора Самарской области Губернской Думе читаем: «Сейчас рост наблюдается по абсолютному большинству показателей сельского хозяйства. Заложены основы производств, которые в новых более сложных условиях ВТО будут конкурентно способны». Наше образовательное учреждение работает по подготовке кадров на селе. Наряду с городскими образовательными учреждениями, наше училище конкурентно способное.

На 2015-2016 учебный год ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» наби-

рает две учебные группы по специальностям: сварщик, социальный работник (со сроком обучения 2 года 10 месяцев, с обучением 9 классов) и одну учебную группу по специальности - повар (со сроком обучения 2 года, возраст не моложе 15 лет) без основного общего образования.

Качество обучения в нашем училище не уступает городскому. Студенты, желающие продолжить обучение, после окончания училища поступают в высшие учебные заведения. Наше образовательное учреждение сотрудничает с сельскохозяйственными предприятиями района. Студенты проходят в них производственную практику, участвуют в весеннее-полевых работах и уборочной кампании. Руководители с/х предприятий с благодарностью отзываются о качестве подготовки наших ребят.

На сегодняшний день набор абитуриентов составил 26 человек из 51 планового. Как показывает многолетний опыт, дети возвращаются из городских образовательных учреждений через 2-3 месяца обучения. Причины разные: неуспеваемость, ограниченность финансовых средств и т.д. В преддверии начала учебного года классы и мастерские к приему студентов готовы. В общежитии проведен капитальный ремонт отопления. Есть все необходимые условия для проживания. Силами коллектива педагогов и сотрудников на территории училища наведен порядок: убран мусор, выпилены засохшие деревья.

Настроение у всех замечательное и предпраздничное.

М. Елютина.
Фото автора.



Благоустройство села - забота общая

В поселке Алексеевский глава личным примером показывает свое отношение к окружающей среде

Начиная с 2011 года, сельское поселение Алексеевский награждалось почетными грамотами за достигнутые успехи в проведении Дней защиты от экологической опасности. Четыре года подряд поселение удостоивается переходящего кубка администрации муниципального района Красноармейский как победитель Всероссийских дней защиты от экологической опасности, которые проводятся во всех регионах, в том числе и в нашем муниципальном районе.

18 августа мы посетили посёлок и убедились, что награды, положительные отзывы о чистоте и порядке в поселении, действительно, получены по заслугам. В чём же секрет? Кнут или пряник применяет глава в работе с населением по вопросам благоустройства и наведения санитарного порядка? Вот что об этом говорят сами жители посёлка Алексеевский:

Москвитина Елена Дмитриевна:

- По сравнению с тем, что было пять лет назад, большая разница. Посёлок стал чистым и ухоженным. А пример нам подаёт наш глава, Андрей Владимирович Бреенков. Когда видишь, как он сам наводит порядок на какой-либо территории, становится всем сельчанам просто стыдно, что мы в стороне. Поначалу было всем непривычно, но так потихоньку жители просто приучились не сорить, убирать, сажать цветы. Личный пример главы, его талант

убеждать - вот результат порядка. **Ушмаева Надежда Александровна:**

- Я живу в этом посёлке 25 лет. Сменилось уже четыре главы сельского поселения. Разными способами привлекали жителей к наведению санитарного порядка - штрафы, нарекания. А вот личным примером - только Андрей Владимирович. И когда он попросит принять участие в субботнике, убрать какую-то территорию, даже неудобно отказать, тем более, что он сам принимает участие в наведении порядка, не гнушаясь никакой работы. Начинает убирать, и мы подтягиваемся. Молодёжь приучилась, старается, никто уже не бросит фантик, обёртку - все относят в урну.

Такого же мнения придерживаются и другие жители, с кем удалось встретиться в день посещения посёлка: Владимир Васильевич и Валентина Петровна Тереховы, Наталья Волкова, Ирина Александровна Морозова, встретившая нас на цветущей, ухоженной, красивой территории её двора. Уютная беседка, цветники, панно - всё это дело рук Ирины Александровны. Учитель рисования, художница, она в каждую поделку, в посаженный цветочек, придуманный ею ландшафт вкладывает и талант, и душу. В гости к ней в это время наведался свёкор, Николай Иванович Морозов. Ровесник нашего района, он, как никто знает, какой был и каким стал посёлок в плане чистоты, ухоженности улиц и прилегающей к домам территории. Ему скрывать нечего. Всю свою трудовую жизнь посвятил он сельскому хозяйству. Сейчас, как отметил Николай Иванович, душа у него радуется, когда он прогуливается по чистым улицам, где цветники практически перед каждым домом, а там, где когда-то

были заболоченные, захламлённые участки, теперь клумбочки, какие-то замысловатые поделки. И все это благодаря правильной работе главы с населением. Он сам любит чистоту и порядок, и за ним все тянутся, стараются не ударить в грязь лицом...

Глава сельского поселения, Андрей Владимирович Бреенков, при нашем разговоре с удовлетворением подчеркнул, что немало изменилось сознание жителей к вопросам соблюдения порядка и чистоты во дворах, на улицах, в целом, в населённых пунктах. Количество клумб, цветников и в палисадниках и в придомовой территории увеличивается в разы. Жители организованно выходят на экологические субботники - это стало хорошей традицией для всех. Молодёжь не остаётся в стороне, охотно принимает участие в мероприятиях по наведению порядка. Состояние и вид территории возле своих домов, огородов, гаражей, социальных объектов - всё это, в первую очередь, отражает лицо поселения. И приятно, что жители сельского поселения Алексеевский это понимают...

А что касается кнута и пряника, то сначала был кнут, видимо, к нему привыкли жители. Но этот метод Андрей Владимирович не стал использовать в работе с населением. Он просто личным примером показал элементарную культуру, своё отношение и любовь к месту, где живёт. И сельчане не остались равнодушными, они уважают своего главу, доверяют ему и не хотят подводить ни в чём.

Хотелось бы надеяться, что жители и других сельских поселений будут равняться на Алексеевцев.

**Л. Пахомова.
Фото автора.**



Подворье Морозовой Ирины Александровны.



Морозов Николай Иванович.



Подворье Тереховой Валентины Петровны.



С 01.01.1999г. на территории России вступил в силу Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» № 128-ФЗ от 25.07.1998г., определяющий цели, принципы, виды и порядок проведения государственной дактилоскопической регистрации. В целях реализации данного закона, отделением УФМС России по Самарской области в Красноармейском районе осуществляется систематическая работа по проведению государственной дактилоскопической регистрации.

В Российской Федерации государственная дактилоскопическая регистрация - это получение информации об особенностях строения капиллярных узоров пальцев

● ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН

О добровольной государственной регистрации граждан РФ

рुक человека, создана для идентификации личности человека и не представляет опасности для здоровья гражданина. Существует добровольная и обязательная дактилоскопическая регистрация.

Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан Российской Федерации проводится по их письменному заявлению органами внутренних дел. А также органами Федеральной миграционной службы по месту жительства граждан.

Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация

граждан РФ используется при розыске без вести пропавших граждан, которые по состоянию здоровья, в силу преклонного возраста или в результате несчастного случая не могут сообщить данные о себе. Много людей гибнет в различных катастрофах, в результате стихийных бедствий, в военных конфликтах, когда только по отпечаткам пальцев и можно идентифицировать труп с личностью пропавшего без вести человека. Кроме того, бывают случаи, когда надо установить лич-

ность исчезнувшего без видимых причин человека, местонахождение и судьба которого неизвестны. Или необходимо найти и вернуть домой несовершеннолетнего, ушедшего из дома, а также детей, бежавших из детских приёмников-распределителей, спецшкол и спецучреждений, а также лиц, находящихся в беспомощном состоянии и ушедших из дома или медицинских учреждений, лиц, находящихся в психоневрологических и других лечебных стационарах, домах инвалидов и престарелых.

Добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию может пройти гражданин РФ в ОУФМС России по Самарской области в Красноармейском районе по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Кирова, д. 74, рабочий телефон 8(846)752-12-62.

Л. Солуянова,
начальник ОУФМС России по Самарской области
в Красноармейском районе
внутренней службы.